&

- WHcTpykums
i | no cbopke

: RO
i




[lepeyctaHoBka naTtpybka ong

Cxema komnnekTta NK 5070 5MK

BerH;m paMKa

wi

NOAKIYEHUA AbIMOXoda c3aaun

Cxema noaknoveHus Hapy>XHOIro Bo3gyxa ‘ l

| '

Cnucok koMmnnekTauum

450

[ 210 ——

/ Tonka MK 5070 B c6ope 1wt BuHT ISO 7380 M5x6 8 wr
| M
258 Mopcraska 1wt Bont ISO 4017 M5x20 40 wt u
596 | ! 1Y -4 wr 2V -8 wr
[ LT L. BepxHsas pamka Twr BonTt ISO 4017 M6x10 20 wrt

Metannuueckue NaHeNu 7wt Lan6a ISO 7089 M6 60 wt

MaHenu n3 kamHs 12 wr lae4HbIv Koy 8 1 10 2uwr 3Y-4 wr 4Y - 4 wt

[———— 465 —]




. YcTaHoBWTE TOMKY U NMOACTABKY,
OTPErynupoBaB HOXKM TaK, 4TOGbI
paccTosiHue Mexay NMOACTABKOW U HUXKHEN
YacTbto pamky ABepu 6bino 240 mm.

MpYHUMN KpenneHns MeTannmnyecknx
naHenew k yronky 6ontamu M6x10.

YctaHoBuTE Aetanm «2» u «7»
BMJIOTHYIO K yronkam «2Y» u 3Y, 3akpenvs
6ontamu M5x20 - 4 wr.

YctaHoBuTe yronku «1Y» - 4 Wt Ha
nofcTaBKy, 3akpenus BUHTaMn M5x6 - 8 wr.

MpuHLMN KpenneHws yronka K getansm
13 kamHsi 6ontamm M5x20

YcraHoBuTe getanb «15»,
BbIpaBHUBAs C AeTanbto «14» HWXHErO
YPOBHS.

n YcraHoBuTte getanbs «15»,
BblpaBHWBAs C AeTasnbio «15» HUXKHEro
YPOBHS.

. YcraHoBute getanu «13» n «14»
BMNJIOTHYHO K yronkam «1Y», 3akpenvs
6ontamy M6x10 - 4 wr.

YcTtaHoBuTe aetanu «1» n «6»
BMNIIOTHYIO K yronkam «1Y», sakpenvs
6ontamy M5x20 - 4 .

n YctaHoBuTe yronkn «3Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHen 4acTu 1 Yronku «2Y» - 2 Wt B
3a[Hen YacTtu, 3akpenutb Gontamu
M5x20 - 4 wT K AeTansm n3 KamHsa u
M6x10 - 4 WT K METANIMYECKUM NaHensm.

n YcTaHoBUTE yronku «4Y» - 2 WT no yrnam
B NepefiHeln 4acTu 1 Yronku «2Y» - 2 Wwr B
3afiHel YacTy, 3aKpenuTb Gontamu
M5x20 - 4 WwT K geTtansm us KamHs u

LUT K METANMUYECKUM NaHENsM.

M6x10 -

YcTtaHoBuUTe getanu «3» u «8» BNIIOTHYO
K yronkam «2¥Y» u «4Y», 3akpenus 6ontamu
M5x20 - 4 wr.

YcraHoBuTe AeTtanb «16», BbipaBHMBas
C geTanbto «15» HUKHEro YpoBHSI.

YcTaHOBUTE BEPXHIOK PaMKYy,
COBMeLLast MPope3n Ha pamke ¢
Kpen&xHbIMU OTBEPCTUAMUN Ha KaMHe U Ha
METanMyeckux naHensx, 3akpenure
6ontamm M6x10 - 4 wt 1 M5x20 - 4 wr.

YcTtaHoBuTe getanb «15», yctaHoBuTe
Yronkn «4Y» - 2 T no yrnam B nepeaHen
4acTV U Yronkn «2Y» - 2 WT B 3aAHeN YacTu,
3akpenutb 6onTamu M5x20 - 4 W K
petansam n3 kamHs 1 M6x10 - 2 wT k
MEeTanIM4eckum nNaHensm.

YcTaHoBWTe yronku «3Y» - 2 T no yrnam
B NepefHen 4acTu 1 yronku «2Y» - 2 T B
3afiHeMn YacTu, 3akpenuTb Gontamu
M6x10 - 2 WT K MeTanIM4YeckuM naHensm
1 M5x20 - 4 WIT K geTansiM uU3 KaMHs.

.12

YcraHoBuTe Aetanm «4» un «9»
BNIIOTHYIO K yronkam «2Y» un «4Yy,
3akpenvB 6ontamu M5x20 - 4 wT.

YctaHoBuTe Aetanb «16», 3akpenus
6ontamm M6x10 - 2 WT. YcTaHoBUTE AeTanu
«5» 1 «10» BAMOTHYIO K yronkam «2Y» u
«3Y», 3akpenus 6ontamm M5x20 - 4 wr.

17
. YcranoBute getanu «11» n «12» Ha
BEPXHIO0 PaMKy.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

